

缺人手减航班 欧洲暑期旅行季陷入混乱

7月27日，德国法兰克福，德国汉莎航空公司员工被要求罢工后，几架带有汉莎航空公司标志和全球航空联盟星空联盟标志(左)的飞机停在法兰克福机场的停机坪上。

随着暑期开始，欧洲航空旅行需求增加。然而，由于各航空公司在新冠疫情期间裁员以及现有员工罢工要求涨薪，多国数以千计航班遭取消，机场内排起长队，暑期旅行陷入混乱。

罢工多

7月是北欧汉莎 瑞安易捷

预定8月

德国汉莎航空公司飞行员7月31日投票同意开展罢工，提出今年涨薪5.5%的条件。这家航空运营商7月27日以来已经受到地勤人员罢工影响，被迫取消1000多次航班。地勤员工工会要求为大约2万人涨薪9.5%，并警告可能采取更多行动。

瑞安航空公司西班牙分公司的空乘人员工会打算从8月8日起每周罢工4天，直到明年1月7日，以要求更高薪资并改善工作环境。易捷航空公司位于西班牙

的飞行员们7月29日表示，8月将罢工9天。

北欧航空公司飞行员7月罢工15天，导致3700架次航班取消，影响大约38万名旅客。为避免罢工影响，挪威航空公司6月同意为飞行员涨薪3.7%。

因人手短缺，包括汉莎航空公司、英国航空公司在内的欧洲多家航空运营商削减航班，一些主要机场同样受到影响。英国伦敦的希思罗机场7月12日起要求航空公司停止出售暑期机票，这座机场眼下限流，每日接待旅客

上限为10万人次。

招工难

先前裁员现在急需招募

除罢工问题，欧洲机场和航空运营商还面临招不到人的窘境。

据法国总工会统计数据，新冠疫情期间，巴黎戴高乐机场裁员超过2万人。眼下，巴黎戴高乐机场和奥利机场有4000个岗位空缺，主要是安检、维修、旅行零售等。

荷兰阿姆斯特丹史基浦机场是欧洲最繁忙的机场之一，急需

招募500名安保人员。这座机场现有5.8万名员工，比疫情前少大约1万人。为应对夏季出行高峰，这座机场同意为1.5万名清洁工、行李员和安检员提供每小时5.25欧元津贴。

德国法兰克福机场疫情期间裁掉大约4000名地勤人员，近来新雇用近1000人，仍难缓解人手短缺。德国政府打算为数以千计外国相关从业人员开放快速签证审批通道，以期缓解暑期旅行混乱。

英国要求外国人实名买房 旨在打击俄乌冲突后涌入的“黑钱”

俄乌冲突爆发以来，西方国家就对俄罗斯施加了多轮制裁措施。英国政府8月1日宣布，将要求在英拥有房产的外国实体实名申报，分析认为，此举旨在打击俄乌冲突后涌入的“黑钱”。

没有申报受益所有人的将面临最高5年监禁

北京《环球时报》援引路透社1日报道，英国政府表示，本周一(1日)开始生效的英国《海外实体登记制度》，将要求在英拥有房产的外国实体(包括公司和个人)实名申报。

据悉，该法案是英国政府《经济犯罪(透明度与执法)法案》草案的一部分，旨在打击俄罗斯“入侵”乌克兰后涌入英国的“黑钱”。

英国《金融时报》称，根据上述法案，从本月1日开始，任何涉及匿名外国买家的新交易，都必须向英国“公司注册处”披露受益所有人的真实信息，然后才能向英国土地登记处提出申请，此外，自2022年2月28日以来出售房产的任何海外实体，仍需向“公司注册处”提供一份声明。

而在处罚方面，没有申报受益所有人的将面临出售房产的限制，并面临最高5年监禁。如果未能准确披露信息，每天最高可被罚款2500英镑(约合3064.96美元)，相当于每年91.25万英镑(约合111.87万美元)。

据悉，该法案从6年前卡梅伦政府时就开始制定。伴随英俄关

系急转直下，英国方面开始打击来自俄罗斯寡头的“脏钱”投资。根据英国国家犯罪调查局的统计，每年在英国市场上的俄罗斯寡头直接或间接不明资金投资，就超过1000亿英镑(约合1225.98亿美元)。英国商务部1日在声明中表示，新的房产登记制度将寻求确保犯罪分子不能躲在秘密的空壳公司背后。

英国“公司注册处”首席执行官路易丝·史密斯称，这项登记的推出是打击经济犯罪的一个“重要里程碑”。伦敦房地产经纪人詹姆斯·格林表示，对于那些希望避开监管，但又不太可能放弃其海外财富流入伦敦的买家来说，新的房产登记制度将使他们的日子更加艰难。

相关法案遭到英国国内强烈反对

值得注意的是，上述法案的推行遭到英国国内强烈反对。英国《卫报》1日称，多名律师、税务专家、国会议员、会计师等警告称，海外实体登记制度“充满缺陷和漏洞”，不会对寡头披露他们在英国拥有的豪宅产生任何影响。工党议员玛格丽特·霍奇称，登记制度不是“阻止房地产行业洗钱等弊端的高招”。

《卫报》指出，政府打击经济犯罪在执行上存在明显薄弱环节，并有无休止拖延执行的可能。此外，英国金融犯罪顾问巴罗认为，英国政府必须要求英国“公司注册处”加快核实公司信

息，否则海外业主仍可通过在英开设离岸公司的方式，提交不实信息，从而逃脱处罚。

BBC称，包括俄罗斯在内，全世界有许多富豪和企业，在英国金融市场和房地产市场合法投资，相关信息有时并不容易取得。英格兰和威尔士的海外企业拥有者信息库表示，持有者为海外企业的9.4万个房地产当中，只有4个登记为俄罗斯企业持有。

俄罗斯对39名英国公民实施制裁

就在同一天，俄罗斯方面宣布对39名英国政要、记者和商人实施制裁，其中包括英国前首相卡梅伦。

俄罗斯卫星通讯社报道，俄外交部8月1日指出，“关于英国政府继续对俄社会和政界代表以及媒体工作人员实施制裁，俄方决定将一些英国政治家、商人和记者列入‘停止名单’(stop list)，他们助长了伦敦旨在妖魔化俄罗斯以及使其孤立的敌对进程”。

俄外交部网站公布了这份由39人组成的名单，其中包括英国前首相卡梅伦、英国外交部发言人海伦·鲍尔·伊斯顿、一些官员以及包括BBC新闻总监乔纳森·芒罗在内的几名记者。

俄外交部表示，考虑到伦敦以杜撰和荒谬的借口下推行制裁的破坏性努力，俄罗斯将继续扩大“停止名单”的工作。



截至7月16日，法国西南部地区的森林火灾过火面积已达上万公顷。图为消防员正在灭火。

法国多地再度遭遇森林火灾 7名消防员受伤

法国多地最近两天再度遭遇森林火灾，过火总面积上千公顷。部分地区的火灾尚未受控，有7名消防员在灭火过程中受伤。

中新社报道，由于法国面临新一轮热浪，东南部很多地区面临高温和干燥天气，森林火险等级很高。法国南部加尔省7月31日发生森林火灾，当地出动数百名消防员。截至8月1日，当地的森林火灾初步受控，但仍未结束，多处住所的民众被疏散。

据消防部门1日透露，加尔省森林火灾的过火面积目前为370公顷，尚无平民伤亡的报告。有7名消防员在灭火过程中受伤，其中一人伤势严重，已送医治疗。

法国东南部的上科西嘉省1

日发生森林火灾。截至当晚，过火面积已达450公顷。火灾目前尚未受控。当地官员称，火灾发生地位于一处陡峭的地理区域，除了徒步进入外，难以动用消防车等设备灭火。同时，当地气象条件也不利于灭火，气温高，湿度低，还伴有干燥的阵风。

法国西南部的朗德省7月31日发生森林火灾，截至1日，火灾已烧毁约300公顷的松树林。火灾仍在持续，160多名消防员正在现场灭火。朗德省官方已将附近数十人疏散，同时还要求民众避开该地区。

法国西南部上月遭遇严重森林火灾，持续两周，过火面积超过2万公顷，疏散总人数超过3.6万人。

科索沃当局欲重推禁令 地区局势再起风波

科索沃当局7月31日深夜宣布，经过同美国和欧洲联盟方面协商，决定把针对塞尔维亚车牌和身份证件入境禁令推迟实施一个月。

早些时候，这一禁令引起科索沃北部塞族居民堵路抗议。塞尔维亚总统武契奇指认科索沃当局试图利用乌克兰局势挑起矛盾。

科索沃当局原计划从8月1日起要求任何持塞尔维亚政府所颁发身份证件入境的人，在科索沃地区逗留期间，必须取得科

索沃当局颁发的临时文件；还要求持有塞尔维亚车牌的塞族居民重新登记，在两个月内换成科索沃当局发的车牌。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃7月31日说，这一禁令“歧视”科索沃塞族居民，科索沃当局“蓄意使问题尖锐化”。

法新社报道，7月31日晚，数以百计塞族居民用卡车、油罐车和其他重型运输车辆堵住通向亚利涅检查站和布尔尼亚克检查站的公路，并聚集在路障周围。

